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Виробнича практика є невід’ємною складовою підготовки фахівців ветеринарної 

медицини. Її проходження на базі Синельниківської дільничної лікарні ветеринарної 

медицини дозволяє закріпити теоретичні знання та набути практичних навичок у реальних 

умовах клінічної, епізоотологічної та експертної діяльності.  

Ознайомлення з організацією ветеринарної справи в дільничній лікарні є важливою 

частиною для здобувача вищої освіти, що допомагає розумінню повної картини обраної 

професії та розширення і вдосконалення своїх професійних навичок, як майбутнього 

ветеринарного спеціаліста. Проходження практики у дільничній лікарні дало змогу краще 

орієнтуватися в забезпеченні  епізоотичного благополуччя району, санітарного контролю 

продукції тваринного походження та надання медичної допомоги як домашнім, так і 

сільськогосподарським тваринам. В умовах воєнного стану, обмеженого фінансування та 

кадрового навантаження ефективна організація роботи відіграє ключову роль у виконанні 

поставлених питань для забезпечення здоров’я людства.  

Метою моїх досліджень було проаналізувати специфіку функціонування 

Синельниківської дільничної лікарні ветеринарної медицини як бази для проходження 

виробничої практики, оцінити підходи до організації ветеринарних заходів та практичну 

реалізацію протиепізоотичних, терапевтичних, діагностичних, експертних та санітарних 

функцій. 

Матеріали та методи досліджень. Практика проходила на базі Синельниківської 

дільничної лікарні ветеринарної медицини, підпорядкованої Васильківській районній 

державній лікарні. Використовувалися методи спостереження, безпосередньої участі у 

клінічній роботі, аналізу внутрішньої документації, обстеження тварин, участі в 

маніпуляціях і виїздах. 

https://doi.org/10.31073/foodresources2021-16-01
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Результати досліджень та їх обговорення. У ході проходження практики було 

вивчено організаційну структуру установи, основні напрямки роботи, умови ведення 

документації та дотримання санітарних норм. 

До основних завдань дільниці входить: 

► здійснення протиепізоотичних заходів (вакцинація проти сказу, панлейкопенії, 

обробка тварин, накладання карантинів); 

► оформлення ветеринарних паспортів і довідок для перевезення чи забою тварин; 

► первинний клінічний прийом та невідкладна допомога; 

► ведення документації: журнали обліку щеплень, епізоотичного стану району, обліку 

патологічного матеріалу; 

► участь у лабораторній діагностиці, в тому числі патологоанатомічні розтини. 

Також я брала участь у заходах з ветеринарно-санітарної експертизи (перевірка м’яса, 

молока, яєць на ринку), в обробці тварин з паразитарними хворобами (отодектоз, блошиний 

дерматит, бабезіоз), у хірургічних маніпуляціях (орхіектомія, дренаж абсцесів), акушерських 

втручаннях(дистоція, агалактія) та лікуванні внутрішніх хвороб (панкреатит, гастрит, отит, 

діабет). 

Працівники дільниці працюють у складних умовах: воєнний стан, нестача персоналу, 

обмежені ресурси, велике навантаження. Водночас команда лікарів, зокрема Демиденко 

М.В., Шевченко М.В. і Пустова Н.П. та інші, забезпечують постійне обслуговування району, 

ефективно організовуючи роботу в умовах кадрового дефіциту. Документація ведеться 

згідно з нормативами, а всі заходи супроводжуються належним обліком і звітністю. 

Висновки. Синельниківська дільнична лікарня є важливим елементом ветеринарної 

служби району. Вона функціонує як багатопрофільний заклад, що виконує діагностичну, 

лікувальну, профілактичну, санітарну та освітню функції. Проходження практики дало змогу 

не лише отримати практичні навички, але сприяла їх поглибленню. Практика дозволила 

сформувати клінічне мислення, навчила правильним підходам комунікації з працівниками 

установ і господарями тварин та в прийнятті відповідальних рішень. Отриманий досвід є 

надзвичайно важливим для усвідомлення проблем ветеринарної діяльності, шляхи їх 

вирішення та значення командної взаємодії. 
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